

Dotyczy: przetargu nieograniczonego na „dostawę leków do Szpitala Powiatowego w Gryfinie sp. z o.o.”

Działając na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku – Prawo zamówień publicznych (t. jedn. z 2006 r. Dz. U. Nr 164, poz. 1163 z późn. zm.) zwanej dalej pzp, Zamawiający w związku z wpływieniem zapytań Wykonawcy do SIWZ w postępowaniu prowadzonym w trybie przetargu nieograniczonego na „dostawę leków do Szpitala Powiatowego w Gryfinie sp. z o.o.”, wyjaśnia i jednocześnie na mocy art. 38 ust. 4 pzp dokonuje poniższych modyfikacji:

PYTANIE NR 1 (dotyczy Pakietu nr 26 poz. 1):

Czy Zamawiający wymaga zaoferowania pieluchomajtek pokrytych na całej swojej powierzchni laminatem oddychającym, w celu zapewnienia większego komfortu ich użytkowania?

Zastosowanie tego laminatu na całej swojej powierzchni wyrobu ogranicza do minimum powstawanie odparzeń i maceracji skóry pacjenta, a co za tym idzie podnosi bezpośrednio komfort użytkowania.

ODPOWIEDŹ

Zamawiający dopuszcza pieluchomajtki z powyższymi parametrami.

PYTANIE NR 2 (dotyczy Pakietu nr 26 poz. 3):

Czy poprzez określenie wyrobu „pieluchomajtki Tena” Zamawiający miał na myśli pieluchomajtki pokryte na całej swojej powierzchni laminatem oddychającym, w celu zapewnienia większego komfortu ich użytkowania?

ODPOWIEDŹ

Zamawiający miał na myśli pieluchomajtki pokryte laminatem oddychającym, dzięki któremu cyrkulacja powietrza zapobiega powstawaniu wilgoci, powstawaniu podrażnień skóry i odparzeń.